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Q51-%=3chE> B3 43

:‘%fﬁiﬁii‘ﬁﬁl% “EH -7 CEH oV “EH=T “EPe s “BHITT R
27 “EHPpUEHY 2 - ol HEHEF o 'U"le'ﬁa?]% “REH-7 ﬂie?l
“Monday” ;i » “E & =7 @i N “Tuesday” ;i ~ “EH =7
“Wednesday” ; ﬁl%J r~ “E e ﬂig?l 4t “Thursday” ; ﬁa?] ~ “REEHIT7 ﬁi?] l
“Friday” ; 119?] r B HPAS ﬂig?l 41 “Saturday” ; ﬁa?] »~ “EHpp7s ﬁa?] 41 “Sunday” °

!
1

1
|

I T T

| 5 & #c n> 0<n<100000 -
Lﬁ:flji"i'ﬁ}ljl?‘?;; “_):fl'_ﬁp—”‘ “_":}_ﬁp—:,’ . “_&ﬁﬂf_” . “Er_ﬁ};ﬂ:” N “_E;"_EF
H

ir”‘ “_;.,ﬁ"l‘”‘ “_)g'r_ﬁpﬂ”-%‘i:'?-f—i— °

fz‘i}iiﬁl%}ﬁ%)\ﬁ?%: 7| 4= s 5:]173?]» ,ﬁgjjggﬁv‘ﬁig%:«_ 5,],%’*%)\;5_&
H-1rHppHe2 - ’%ﬁl:”. “Out of range!” °

])s,f‘af;ﬂ] :
5

5 -

58P
5=
58P

5 Hp

ﬁ] iF
Monday
Sunday
Saturday

Sunday
Out of range!
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Q6 1#&~+ | BF=IH

B BALN BN SIS F AR ] BE S 3 A SRt B
FACABETFAEAH AL BE F A LGN AR A26 BE F
AU FEAA B e

Good morning
ﬁ%] e o)

gOOD MORNING
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Q6 2F ﬁﬁ—.] 4

B AL W r - 1L R AR 255 3 i e v 3 MR EE

- FERARWEDEFAEL 2 F o

ﬁ]:H:

%ﬁ%%ﬁﬁ%féﬁﬁlj{ ) fﬁ?ﬁiﬁ;?l)\ﬁvj‘_ﬂfg sl:hl o

])‘%f}l‘[:

| love you!

ﬁ%]:".%f:ﬂj:

luoy evol |
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QA_1 1 & #ceifr

;%—;]a}'i% BAEN K5 T g s N ehiE
n Xk Xl XZ X3 Xn

F—t—Ft
= . n!

5
¥ - fuj,ﬂli;;fﬁtm’o<m£100000°

$o) s 2m B A i - BRo FARE o E5 Bl o B
FoBEEG - RSN RIS B IS FERET M ko K 2T
¥ - BlcE X 0 ¥ B#c: ne

% PrE R R - Fl o double A ik chs Bk
Rt do g ) BB o B2 e B el - BE S g 2 S
Brzo F AR o Bis- .3&57@%:”.1%&@%:’1— BiiTE~ (\n) o

5
1158243637

ﬁﬂ]#mj :

1.000000 137.307168 6.000000 18.412500 18.846429
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QAL 2HAELABTHL F %1

PRI EL RN L - BARAEYFAGRO PR OB K BE Y FA LR
)5 ¥

F-BMA(I AL ZR) T EFARELFA LG - B EHE B

- 2
A s | 10 | J | #7785 | 18 || S | B8 | 26
B wo®® | 11 | K| w&5 | 19 | T | BELE | 27
C | AKR® | 12 | L | s"F | 20 | U | =&k | 28
D| s | 13 | M| a4k | 21 |V | &4k | 29
E | g7 14 | N | 50 88 | 22 |W | £F8: | 32
F | oags| 15 |O|#%3 | 35 | X | @8 | 30
G| ¥Ws | 16 | P |2+ | 23 ||Y | BPL | 31
H | #@g: | 17 | Q| &% | 24 | Z | B4 | 33
| | £&7% | 34 |R| s | 25

FHER- RNV RERY FTR L REIF AT LG R RERR 2

4T

BARRI AL LFIRAIRE Y FAER S LR RO SRS R
KenQ =82 11 B o L - 11 HHeen N e E lied 23 L RAA Y
F+ 1-9-8-7-6-5-4-3-~2 1~1Ap4e7 i F 5 10 i3 80 P
;;75 seend LS L F PG e BB o b4o B120863158 0 B ## ik =

Emehd g 11 2 4R R k9 ) 11 e 45 1 11120863158 ;
fi:t& 1120863158 ¢ i=#cd = 3 L&A A B 1-9-8-7-6-5-4-3+2~
1-~1{s4pse:

,{
-~

I1X1+1x9+1x8+2X7+0X6+8x5+6x4+3x3+1x2+5x1+8x1
=1+9+8+14+40+24+9+2+5+8=120
riEelicF 5 10 PR e sk FoRind A EEg o
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0<n<1000 -
e - BEAEFE

£

G108276816
K249483438
P1000098765
L141103806
L36874321

ﬁ]:".f-f;nj:

£ 7o H, I =3
oA E R EF B
£ 2 H, I =3
oA E R EF B
G 3 BN
HEITE PR F
£ 2o H, I\ =3
oA E R IETF B

P 7 T AL 2 -
#EITE (> T B
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QA 1 3> #&

i < & (palindrome) & 4p - B Pl B Pl a2 Ap e ch- iz p &
B o Bl4ei12321 g ¥ g0 1234 1A A -

ehp ARl B fcz B i 6 % A (whitespace) FER e Bfs12 0 ik £

Y ﬁ}
5
‘7‘“’%

n »:
A &~ 0E - B g RN B
kﬁ,]ﬁ% i’!“YQS”? E,Jﬁ% :l'| “NO” °

l»%aq:

15123112210

l:"lf’f}l

Yes
No
Yes

“Yes”# & “No™— 7 o fdr N Zig

<
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QA_4_1 3 LN LI tha 4

¢ drintAry[] 2 n BAFCED FHL 7] > 0<n<100000 ¢ % — 423% ik A
»jzg 0 B ez - @] IntAry[] Wz Ao - Btk ;jg]:hl@
gL % iE g & P Xﬂ@,}

% - 7] 4 5]intAry[] o~ % B# n > 0<n<100000 -
Fos s intAry[] nBEAE AR E A B FUL Y FAIEE o

7
BRI RS 0 B4niE ﬁ% AUintAry[] Az~ > - AR SRR T
ﬁ%ﬂi@mi%ﬁ’lfﬁﬁﬁimzﬁ -~

11315’ %]4’&37 Bk D - B EF A

1-21-7-6-71-8-2

R

1-2-7-6-8
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QA 4 2%5|¢ 2 Eifech~3 2 B

. frlntArY[] T n B~ %mC;g;#gtui,,J , 0 <n < 100000 PR
iNtAry[]*£ 77 % €45 eh~ % B#c ke T % intAry[]? 2 &2iz i _g > i%#péﬁg’ﬁfz
% IntAry[]e7F £ o Bk

intAry[] ={1,-2,1,-7,6,-7,1,8,-2} » F15 % A B(5)1t ehatenm s 10 &1
'Z{mMWWﬁliﬁﬁﬁ%;ﬁggh2ﬁ7#$MM&oFi’ﬁéE85%&
YA 2intAy[]Y T d v A& B E 5 IntAry[]eh3 £4F S5 & ointAry]
Hﬂ]ﬁ.ﬁ'g“;ﬁi%y’l-ﬁf’t’Sﬁfﬁ; y Flp k=2 o

ﬁ;}l:h k 7 lb‘ﬂ 12: KE_]IJ _L’Z 5];{ J\ 7:!]«‘ m}llé‘}_’i %J ! int’A\ry[]K_@_"_}]JcJ * g:;f,gg’j
i%’ﬁ%”"ﬁhw 'I?"'—*‘%Lw%lu"lﬁﬁ?f’f—?—’b(\n)°

])‘ (]
B 7

% - 515 7] intAry[] <% i n > 0<n<100000 -
A inAN] Gn B Ad AEE A LG G AR .

]ﬂ
B 7]
Fola A ek ke
RIS LN SRS R R RN ESIEE £
AAHARLEIA BE AR - BAARAL G - BEES
by (c\na)o

])‘_f"fil] :
9
1-21-7-6-718-2

]t'{f"f}l] .
2
-6 8
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QA _5_1 % # (table lookup)

HAEARNKFAAILTT T UARL B E AN 0 F o B BANK S BAR
AR HNE kK FhF D -
])~
gigllx;j»}s N+2 7o %- 733 BEFHENEmM >0<n<10000>0<m<
10000 - BZ 6 F AR o 5273 Fn+l17E ns>FAY 5 - &R
AHE2 OF o R N+27] 5 miBEE ko 1<k<n> B2 B

>S5

RS N+2 7 - B EHEK @?]ﬂzﬁs?]%_'rﬁéﬁ k+1 7] -

] PN fw &) -
105
We are mother and daughter.
Itis a dog.
Is your dog big or small?
He isn’t my mom’s student.
My daughter has many books.
Where do you live?
Do your students eat breakfast every day?
Does Amy like music?
Where is your teacher from?
His brother played the piano last night.
93169

R

Where is your teacher from?
Is your dog big or small?
We are mother and daughter.

Where do you live?
Where is your teacher from?
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QAL 2w 334 839

RSB E S BT R E L T3 E L - BRI L

r-BERHEF R ?‘i%"?ﬁ‘ﬁ%%ﬁ;‘ﬁ%ﬁﬁéﬁi’ﬁis?lt".—,’f—!“‘ TFH

-3 A BLE#ENE M >0<n<1000000<m<10000 ™~z 8 F ~f§

TERASORTHEHFAY 2 FR2ZAFNZY FARE o
N2 mpEcEy  HFHEF 2 Mg FARRE o
R HFOFA Y LR B HFERIAREAOBFA P 2 FELR
742 10 BP =2 F o

dr
x;)%{rl%i"%ﬁ%l»“n+23uj_‘rﬁii—fﬁﬁiﬁﬂ'ﬁ»dpéﬁi_ﬁw 2 F HN - 3] o e
*ieREF G #ﬁﬁl e ;Lﬁﬁl d1It doesn’t exist!” »

8 5

daughter -+ s2

hungry 4ruéken

student £ 4

book %

live A i

breakfast & %

teacher % Ff#

piano 4k 3

teacher small breakfast piano hungry

.ﬁﬂﬁ%w:
5 i
It doesn’t exist!
5 %

5
tretsh
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QA5 3 3t- g R ¥

TALAR96E QY 107 - A Y BRE o

9% & 9" ~10" - LY EymH

T 9-10 °

N 41292387

FE T e R R 8t A F S AL 200 § &
32971009

B 39376966

L 50336841

- FERI 8 ELEE Y Ak EE 20 §

s iy s 3 BT R 7 CGABBE A BEE A T AR H L
e ER. N
g | PR BRfATA 6 ERSLBE Y EEAA 6 ik E L H
- LR B
L dp i BRI R 5 RSB E GRS BEAK 5 ik K L F
e e 4 1A

7
1 ﬁg‘

ol s o RTREA 4 RSB e Y BEAA 4 kg L F

R

.

iy s R jcfm R 3 ARHAB B Y B A 3 ApRH 2

BE2F A

$ERR et Y B E g o SRR AR A T K
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)

-7 A EEFH#H n>-0<n<100000 5 3 & #HFaii- FE R
S5 A N ket FRA TR B o F B L LB 2l BB
SR Bre FAER

ﬁ.’l ah e

FoFEE - BEAENEY REReS B EEWLE - BHRET A~ (W)
FARE B - BEADY BEFL BN BREF A ()RS
FECFE D E e T 2 g wE L “You win 2
millions!” > “You win 200 thousands!” » “You win 40 thousands!” > “You win ten
thousands!” > “You win 4 thousands!” > “You win one thousands!” > “You win two
hunreds!” > “You don’t win any money!” - e~ s& 4 Ll pee 0 A AL g
MY EEERFH -

j » i{é ) -
6
50336841 56336966 41293009 65376966 82971009 41292666

ﬁ%] AF

You won 200 thousands!
You won one thousands!
You won two hundreds!”
You won ten thousands!
You won 40 thousands!
You don’t win any money!
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QA5 4I? X tEH T

- BHE ISR PR T RY I A I "éf%— f@;
iR BFEezA (A~Zra~2) 38 o 7iEd 81

A o

j%—f—ﬁja N+2 7o %- 75 = BEFHnE m >0<n<1000000<m<
ZAA2E 2 % n+ 130t ’4;11—,\:\F1L&rm—%_vc€sr T2 R
MWeFE G n L3esk (record) o F Lk bk A3 B (field) > % -H 5 4 &0 %
SHAEE - EZRERE A LT fé}\ﬁfiih\:ﬁaﬂ““éb E
BB FAER - S N+27 5 mMBA L X 28X 22 g
r,gkf'ﬂouﬁi%/\?aw;” F-F 55 B#EN=10> m=5- Fptid ndxy 1
4 o

]:". :
ERAHF N2 7] hE - B A ?ﬁ%]:':— Pl e ok AL i s o ﬁ%ﬂ—,ﬂ- =
BEAE o hrdk iR iE A LA Al M4 o ;ﬁ—ﬁi&l $ It doesn’t exist\n” » G2 & » — 1B
ek s BARG B- BF A o blde Peter &1 opeter AR G AR h X Lo Gldode
FrE oA IR AT A e %2 FNE 2 B A 7 Henry 7
LR o ’rl—.‘cﬁl%l At It doesn’t exist!”

j > ol
105
Peter 21888234
Mary 32153674
John 65398123
Tom 56325789
Ted 38972557
Gary 87886231
Amy 98342557
Alice 98213338
Michel 33884563
Daniel 44512398
alice Peter Henry daniel William

CEELE

98213338
21888234
It doesn’t exist!
44512398
It doesn’t exist!

=
P
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http://en.wikipedia.org/wiki/Henry_(given_name)

QA5 54I* R A4 &

Fie- B E A L H TR RV Y A LAHRFE R A L5
Bh s RBEXFH (A~Zra~z) 3P - TFEI BB HHET (0~9) &
A o

])~

@?J/\_f_j»}s N+2 7l %- 733 BEFHEnEZ m > 0<n<100000 O<m<
10000 > n & 5 gk T B0 m é?frﬁ*%‘?ﬁ?mpp%‘ul%ﬁit - AR E
2% n+l72t ,4;'1;;15' 2 4 e— g ko T2 EBHMEETF N g_;c
(record) - & 5 4% & B = (field) » % - # 5 é ai Wir- ﬁ}“ L2 %
B

A
Be%n+27 5% m ll%a,w%!i P RGBS T REYLE 2 F’“u“é%ml‘w@
ﬁi;?l)\fvm;alﬁl I llﬁ;ﬂtn_lo’ m=5¢ Flptid sy 10 £ edko
+273% 5 fﬁ;i*:éé%fu%% CFHI I BREBAAEIHRBENLT -

ﬁ]:". :
EREHEN+27P FhFaE - B %‘,éé’%m%ﬂi%] M= 7] e dodk B FHS
P ﬁ%lt".f'- HEDLF - F EJ?—?EJ 41¢It doesn’t exist!” o x’;ﬂjﬁrg%x’;ujﬁis]/\ ek

= 5’]’}3 7 R B rﬁﬁ?l T A %L Ay = BT 36932678 1 %
3 LB R 45512398 F i dke o A J@?]ﬂ: “Tt doesn’t exist!”

v .? r’?il% féa\ﬁfihphﬂ“‘ PERERMBIEN T 3R
%
n

¥
Iq
=
aﬂs« s
"'X\-\

105

Peter 21888234
Mary 32153674
John 65398123
Tom 56325789
Ted 38972557
Gary 87886231
Amy 98342557
Alice 98213338
Michel 33884563
Daniel 44512398
98213338 21888234 36932678 44512398 45512398

] ol fﬂ f}l] .
Alice
Peter
It doesn’t exist!
daniel
It doesn’t exist!
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QA 6 1# = p i fdikicy 50

E PP FHAL

poroE

B pEeyiPofRki VR EETEF  pEI 2@ g2 B
- B39 FAIERE o bl4e 15 January 1993

BT PR eT

i/p &

He d vp EFLPP O pEI BRI BmE BB ) F AR
B o 4 1/15/1993

AR L R P DY FRCEE ST PP RS by r E P
LU

15 January 1993
WH e LT P PR
1/15/1993
] »
n+1z|

S EHE N> 0<N<1000> £ F£F n BE P YE L ET RS-

o e E Sy - EEGET P -

15 January 1993
17 August 2013

R g
1/15/1993
8/17/2013
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QA_7_1 % & + B:f 2 BT ¥(closest pair)

(xy) £ (@b) *T& + ghaih Hpdpent B oty

V(- a)?+(y—b)?
Bo BARS o g Lo b BEEARR P Y R RGeS B2 gk
£z H ﬁEé}'ﬁ_ °

ﬁ)»

n+1z:

¥- 5T e enghAdgP n> 0<n<100000 °

o AR i - BRAR-FAN OG- BT 2 HEXAE S BRI S Y A
Wox iRty B2 BF1i- BEo FAIEE 97 B2 X BiEEy BiEy
AR T B2 RIS AT 0o

ﬁﬂ%i

B BERE I 1T e0d BEAR S (X, Y1) & (X2, Y2) 2R E X <Xe & F X=X,
Yi<Voo B Il Xy, Y1, X, Yo 4 E A Bh2 B2 BEHE [ BBEZ (8§ 6 1o Hoft el
Fridpze 32RE o hid- Bl Bml- BiiEF~ ()

.ﬁﬂﬁ%w:

2 4 3 6 2236067
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QA7 2T & B & ciiigkf

(xy) &2 (ab) ZT% Fengatk o do% x<a ¥ y<b- B (ab) 2p (x
y) o blde (1,-2) 2 pe (1,-2)5(8,5) e (2,4) 28 (8,5 # L pe (3,6); (3
6) » 2 pe (8,5)c - BTd B atkh s PY AAizimH v ELL fenB L
= P e (maximal pint) - P ey mghai e & L s BeAREREE P 0
TR o B BAES - BT P ORAREE P A ERE -

ﬁ)s :

s on+l Ao B- 515 - & n- 0<n<100000 - % = FlA<F] % n+1 7]
bE N A EIBELEREE S P - BRI F AT - BB
X R % Bl BEAES Y B o xRSy AR B B F A
PR e 7F BhA AR X BiRSy BARY G FHe B BAatRY A AR o

|+

3 VA E - BB R R & P hvi BBR(T A R - B) o B0 - B
S LA XL RS Y R XD R YRR S B
R BRI B AR T - B EE A (W) BB o 8 R BRI
sisri- BEEE A (W) B4

P-4
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QAT 31T & 1 44 e cgh Al i

xy) & (ab) 5Ta Faghatke 4% x<a ¥ y<b- plfEZA#E (a,b) £
Fegh A 4E (X, y) ° b4 (1,-2) £ pe (1,-2)5 (8,5) @ (2,4) w&_ (8,5) # &
fie (3,6):(3,6) « » £ fe (85)-

])\

% - F| 5 T g F g R#cP no0<n<100000° % - 7|2 3% F n
Plgg o F G - BEAEF D - BT LA XA - BRI YR
ToX BBy B2 F - B2e FAlgl o9y BRAER2 X BHREyY &Y
P S

73“5}5

]:“I .

AR B 2 B AR SRR X RS Y B R B A
Boo AR - BE AL Epe 4-@?]”1-% R AR fe o PR g e
T S P 1R Bl B e AR, -2) S A Al (L -2 L e &
EFE D o % SRR, 4)° A F 37, B) A fle o T T D o f

el B - BHEE A (\N) IRE °$§]:"'§"%;— BB A2 1
B BEEF AN R

])s,f‘af;ﬂ] :
5
1-2
85
1-2
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QA7 4247 2% T

X B2 yiffcox<ye ®BF [Xy] 5 %3 E3 X2 3 ENy e F BT
%\m;gp@ ot T2 0 [Xyl={z|7 R B > XSISYPo AP X BH Yy AHEE
B [x ¥l iiﬂmw%ﬁ#séo

wE [ab] ¢ 7 %F [xy] F° ma<x ry<be
bl4e [-2,1] ¢ 2 [[1,1]5[1,5] ¢ 7 [2,4] =& [1,5] # # 7 [2,6]:[2 6] ~
¢z [ 5]°—'E;/ "l}}fgimﬁ?ﬁ’?’ FFREL 1Y 2 iREEY V- B R

e %‘*ﬁ‘&F’“Lr” ’%»rm;ér,a | oA %k - B- BAS BA-BED
‘g‘g ﬁ;iﬂ,*ﬁ"fvﬁag:

ﬁ)s :
gig],\_;: N+1 7)o - 7% RF#P n>0<n<100000 - % = 74=& 7 %
B i':%;%&»":lwwpspﬁ“:'éi%&nvi
«w,‘_}ﬂptw«a:,‘;\ 18 FAMEE e T LB Ll L e T4

7 AR E e

;;‘Qég)\ﬁqmg}ggﬁ_ﬁgl;l{i@jiaﬁ,—fl}?pf'&{zr'%#}t@?]%ﬁ?ﬁ?nfﬁ?vﬁ%&ﬁ ¥
NenFEREFRF 2R - BHEFFE~ (\N) RE o
ﬁs?lt". - BHRE2ZE- BHFFE (\N) 3
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QA_8_ 1 & i v 5

£ Ay[] 5-BERE NN C EFZER ook iz 100<i<n-1>5%
Ary[i] <Ary[i + 1] » P2 & £3E5) > l4e Ary[] = {-2385 158 1234 1561 2233
4569} 5 iEH LA o A BIEH LI L H - BEH LI L B A E (merge
sort) e AZA o B - ARG~ S RN Rl R 5 B S - Bl
k)

——,Z’-lJ:‘%JEE:ﬁ;:n‘ﬁm 90<n,m£100000°
| LR gt ) A[] oo B A
/_'—.'E);IJ:{ ﬁi{g%’rﬁtﬁ_é'_}lj B[] £ m i@‘g&"

|

Y

Wy~ P L 7] ALl 82 BID £ B % - BER R HCOL A R A B o B
B2 Boa By 3 AR B NE - B BRFHN - BHEF (W)

]»,j;’éf;ﬂj:

9 6
-235 18 24 56 56 56 156 223 459
15 30 56 56 500 500

R

-235 15 18 24 30 56 56 56 56 56 156 223 459 500 500

47



QA _8 2 % & g B (lexicographic order)* #

FE2FLOEEFL O RECEFRFLERER o £ A aidy..a & —
BER S NdOF P (string)>B=bibp.bp 5 - BERZMeF P o H¥ 7>1<i<
n>fe b  1<j<m > ¥ 2 E2 32 « T HFLER A<BE vﬁi%rélﬂ k% &
T ] iE

(1) 1 <k<min(n, m)

(2 13 ki @ a=hie

@) k=n<m &% (K<min(n,m) I au <by))

BAdon=m a2 #or5 1 2l n i Eoa=b Bl A=Be &4 “Ton” >
“Tom” » “jack” = “jack” » “name” < “orange” > “keep” < “keeping” -

])\ L]

n+1 7]

§- 75— B2 E# n > 0<n< 100000 -

FoABEN+LAE n S ESF A BELET A BoEFZHET LAY
~ LA AR oS BHEIIAREI BIA

FRAHS DY n+laamE -z w83 A& B’éi%lt': A<B & A=

ton Tom

keep keeping

lexical lexicographic
weather where
mother mom

tiger tiger

ﬁﬂ]#mj:

ton > Tom

keep < keeping

lexical < lexicographic
weather < where
mother > mom

tiger = tiger
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QA 8 3 £ 5 I 3% Bz

BPRIGEBPE - BRELDEY o 5 2 PR A TR o TR SR
B~ PR3 ¥ e x5 (bubble sort) ~ 4 ~ £ A (insertion sort) ~ iE 3% # A
(selection sort) & = 2 7n £ A Azt - B gL A FEZ:RF & &5 (merge
sort)£2 3 4% £ 5 (heap sort) o -i# £ & (Quick sort)B] 5 2 2udf * g 82 o B
- RRFEE LG AR s B LA ARY A AR ERE R
TR FEREEEERA I .

nzj:

BB F S PR R - BB m Bl (M 527 - Bdk) &
d o] P ﬁq;:lg}z‘?_@’flm o & 7 5]5:,&:’1&,%:1&1@ A BEe F AR & 51]%7 4
Bto- BEcF 208 M- BHREFFA (\n) Lo

]xﬁﬁq:

2
6 4569 2233 1234 -2385 158 156
4 1561 -2385 300 4596

ﬁ] iF 2
-2385 156 158 1234 2233 4569
-2385 300 1561 4596
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QA 8 4% k + thik

R BARN Bz P R K & i B K & ohificz T G MR d < 3
LRSI NG R L TR E L L S
Y Bl BT A AA A A PR CEP RS KRRl §F
A H kxagce

W
>¢

- 75 F#Hon & k>0<k<n->0<n<100000 -

:5MM1%ﬁ&i%k*ﬁ&o%%ﬂ@—’F%ﬁﬂﬂﬂi—°
aE SRR S S I I s SUNIE S S W -

2233 1234 -2385 1235 1230 1561

]:",_if’f}l] .

1235
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QA 8.5 % ff 5] 2 1|4

BB CETLIA[l & B[] 4wk BT HA BiEE > fies BLEARR
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